

# 我市召开新研会老促会会员大会 深挖红色传统 讲好红色故事

本报讯(融媒记者 董英晓) 2月25日,我市召开新四军研究会六届三次暨革命老区开发促进会一届三次会员大会。会议回顾总结去年工作,部署今年工作。副市长何丽平参加。

近年来,新研会、老促会认真贯彻各级会议精神,发扬红色传统,传承红色基因,敢于拓宽领域,努力探索实践,加强下镇入村调查研究,主动沟通党政部门,为革命老区村办实事、难

事,促进老区村弘扬红色文化,发展社会事业,取得一定成效。

据悉,在全市开展的党史学习教育期间,为了配合做好红色基因的传承与红色血脉的赓续工作,新研会、老促会在去年6月组建了红色故事宣讲团,开展进学校、进机关单位、进社区、进企业的“四进”宣讲活动。短短几个月时间,共开展了20多次宣讲,收到较好的社会宣传效果。

何丽平说,新研会、老促会自成立

以来,一直根植于我市深厚的革命传统,开展了一系列卓有成效的工作和活动。希望新研会、老促会不断加强对新时代、新理论、新思想的学习,切实提高政治领悟力、政治判断力,跟上快速发展新形势步伐,坚持弘扬正能量,深挖永康红色传统,讲好党和军队的红色故事,讲好永康发展故事,赓续好红色血脉,坚持深入调研,当好市委、市政府参谋助手,为我市经济社会高质量发展贡献力量。

## 西城街道 烈桥智造科技小微园 正式开工

### K 开足马力复工复产 奋力实现开门红

本报讯(融媒见习记者 王佳涵 实习生 朱琳) 2月25日,西城街道烈桥智造科技小微园正式开工。

据了解,烈桥智造科技小微园是市重点建设项目。此次开工的烈桥智造科技小微园规划用地22.35万平方米,其中一期用地面积16.84万平方米,地上建筑面积55万平方米。

小微园是促进规范发展、解决“低散乱”现象的重要途径和抓手,也是小微企业创新发展的孵化器,更是打造园区工业、发展块状经济的重要平台。西城街道相关负责人说,烈桥智造科技小微园的开工建设,将进一步完善西城五金产业链条、壮大产业体量、丰富产业形态、提高产业层次,为西城经济社会高质量发展注入新动力、新活力。

下一步,西城街道将积极对接职能部门,在做好常态化疫情防控、坚守安全生产底线基础上,进一步增强时间意识、效率意识,科学调度、抢抓工期、狠抓质量,全力推进项目早竣工、早投产、早见效,奋力冲刺一季度“开门红”。

## 市检察院定制帮教 点亮17岁少年未来

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 程琬茵 何招昭) 我成年了,准备长期在永康工作,我爸妈也从老家来到永康,希望能在永康扎根。2月25日,从老家返永的17岁少年小焦激动地向检察官分享自己的喜悦。而在几个月前,小焦还因涉嫌寻衅滋事罪被市公安局移送至市检察院审查起诉。

事情还要从去年说起。2021年4月,小焦和同事在吃夜宵时,与人发生冲突,被市公安局以涉嫌寻衅滋事罪抓获。案件移送至市检察院,检察官做了充分的社会调查后,了解到小焦有挽救的可能性,为其制定有针对性的帮教计划,在帮教期内为小焦普及法律知识,同时,要求小焦以周记形式详细记录生活,制定未来的职业规划。小焦也主动融入社会,参与到社区志愿服务中去。

经过6个多月的帮教,检察官认为小焦系初犯、偶犯,帮教期间表现良好,故依法对其作出不予起诉决定。目前,小焦一家均在永康找到了工作。经过帮教,小焦在工作上更加努力、勤奋,他希望通过自己的努力在永康打拼出一片天地。



# 提升生态治理水平 铺就美丽永康底色 市生态环境永康分局局长施海鸥谈开局新思路

## 奋进新征程 建功新时代 一把手访谈

本报讯(融媒记者 吕鹏) 前不久,市党代会、市两会以及金华全市生态环境工作会议陆续召开,对新一年的工作任务提出新要求。我局将坚定贯彻落实市委、市政府的决策部署,聚焦“世界五金之都 品质活力永康”总目标,为“培育一个集群、夯实两个高地、构建三个样板”提供坚实的生态环境保障。2月23日,市生态环境永康分局党组书记、局长施海鸥谈开局新思路时说。

该局将持续打好污染防治攻坚战。治气方面,开展扬尘管控、夏秋季臭氧削峰、秋冬季PM2.5治理三大专项行动,深入推进五金涂装行业挥发性有机物深度治理三年行动,重点抓好汽车尾气、道路扬尘、工地扬尘等方面管控;治水方面,不断完善精准治水

工作体系,利用无人机、无人船、智慧河长检测河道,对已完成建设的22个工业园区的污水零直排,全面开展“回头看”,实施“一园一册”指导模式;治土方面,全力争取创建全省首批“无废城市”。总结完善工业固废精密智控闭环监管试点经验,全面推行工业危废收运、处置“一码到底”。加快电镀园区企业重建进度,整合提升现有表面精饰整合区,继续推进“美丽工厂”创建,提升永康企业形象。

该局将持续抓好生态环境领域数字化改革。推进数字执法改革,总结数字执法工作经验,打造治尘数字应用场景,完成15个道路扬尘自动监测设施建设,数据统一接入“智慧环保”平台,实现扬尘数字监管。开展五金涂装行业涉VOCs排放限值企业纳入

排污许可管理“国家级试点项目”,同步打造永康特色行业数字应用场景。深化VOC行业治理,安装100个五金涂装行业VOCs工况监控设备,精准管控VOCs废气治理设施日常运转,进一步提升行业监管水平。深化生态环境审批ETC工作法。办理时限压缩80%以上,办理材料压缩50%以上,针对规模小、污染轻微,免于办理环评手续的排污单位,谋划探索“市场准入一站式”办理可行性,进一步提高审批服务水平。

该局将持续推进生态文明宣传教育。增强全民节约意识、环保意识、生态意识,营造爱护生态环境的良好风气。巩固提升美丽浙江建设、省级生态文明建设示范市创建成果,持续开展世界环境日系列宣传活动,开放城市污水处理厂、生态文明教育基地,进一步扩大生态文明教育覆盖面,争取打造首个市级生态文明建设展示窗口,充分展现我市生态文明建设成果。

# 舟山镇养老服务中心开业 为当地老人打造家门口的“康养幸福圈”

本报讯(融媒记者 徐敏) 2月25日,舟山镇养老服务中心正式开业。这意味着该镇的康养产业将迈向高质量发展的全新阶段。

据悉,舟山镇养老服务中心项目坐落在原舟山镇春晖小学地块,采用“公建民营”模式,由永康方大瑞金养老有限公司负责运营,目前开业的是一期项目,由原春晖小学教学楼改造而成,内设两人间和三人间、医务室、餐厅、棋牌室、康复室等配套设施,可以给老人提供生活、康复护理、托养等全方位综合性服务。

我是试营业就住进来了。在这

里每天吃得好、睡得好,还有这么多老伙伴一起作陪,感觉比在家里还舒坦。提起在舟山镇养老服务中心的生活,84岁的应阿婆乐得合不拢嘴。

舟山镇山好、水好、空气好,养老服务中心的开业,不仅为全镇老人在家门口打造老有所养的“康养幸福圈”,也成为周边村增加村集体经济收入,提高村民幸福感的有效载体。舟山镇相关负责人说,该养老服务中心项目涉及大桥村、石塘徐村和洪茂村,永康方大瑞金养老有限公司将以每村每年5万元的租金支付给这3个村。同时,该中心还将为目前没有老年食

堂的大桥村和洪茂村提供就餐服务,方便村里老人就餐。

下一步,该镇养老服务中心将在提高硬件和软件建设上下功夫,以做优服务、做强医疗、做强功能为抓手,不断健全完善各项管理制度,升级养老、医疗服务,为全镇老人打造一个安心、舒心、放心的康养乐园。同时,该镇将以此为契机,不断健全老年人助餐服务体系,探索“中央厨房”老年助餐服务模式,以该养老服务中心为核心,以点带面辐射周边,为就近13个村提供老人康养配餐服务,构建30分钟就餐圈。

讲文明树新风 公益广告

# 社会主义核心价值观

